

清凉水世界 避暑 青天河 (0391) 8972910

大中海 国滨城 传奇归来 运河岸·摩登街 70年产权/5.1米层高/买房返契税 32m²-73m²创意魔变空间, 买一层得两层 (0391) 2986666 2987777

全市“保增长促发展”座谈会强调 强心气 立志气 扬朝气 增锐气 坚决打赢保增长促发展攻坚战

孙立坤谢玉安出席会议并作重要讲话

本报讯(记者董柏生 实习生贾定兴)6月23日至24日,市委书记孙立坤主持召开全市“保增长促发展”座谈会。他强调,各级领导干部要把坚持问题导向引入经济社会管理中,既要正视问题和困难,又要坚定发展信心,带头强心气、立志气、扬朝气、增锐气,把澎湃的激情和昂扬的斗志注入工作中,团结带领全市干部群众克难攻坚,砥砺奋进,义无反顾地承担起转型发展的神圣使命,以强烈的担当精神,打赢保增长、促发展的攻坚战。

二要大招商、招大商,引进一批国际影响力、资源整合力、产业带动力、核心竞争力强的“四力”型项目;加快企业上市步伐,推进企业进入多层次资本市场,提升竞争力。三要发展新兴产业,加快发展电子商务、云计算、物联网金融、物联网、生物技术、节能环保等新兴产业,加快推进腾云电子商务产业园建设。四要改造提升传统产业,靠招商引资提升传统产业,支持传统产业改造升级,加快发展高效农业,推进文化旅游业由门票经济向产业经济转变。五要支持本地企业发展壮大。六要加快科技创新,大力培育发展高新技术企业,努力提高产品的科技含量和附加值,推动“焦作制造”向“焦作智造”转变。七要建好发展载体,推进产业集聚区、城乡一体化示范区和服务业“两区”、特色小镇等建设,进一步增强承载力和吸引力。八要促进房地产业发展,落实好《关于促进我市房地产市场持续健康发展的若干意见》的12条措施,促进房地产市场持续健康发展。九要加强企业管理和企业家队伍建设,向管理要效益,向人才要效益。

稳定问题的新路子。四是保安全。狠抓安全生产,坚决杜绝重特大事故发生。同时,要营造良好政治生态环境,落实好“4+2+2”工作机制,为保增长凝聚正能量,形成齐心协力、共渡难关、推动经济平稳健康发展和社会大局稳定的强大动力。

社论

信心要足 干劲要大 办法要多

剖析严峻形势,谋划应对之策。这两天,我市召开“保增长促发展”座谈会,市四大班子领导和各县市区、部分市直单位主要负责人会聚一堂,本着对焦作发展高度负责的态度,围绕主题,出谋划策。市委书记孙立坤强调指出,全市上下要戮力同心,共克时艰,坚决打赢保增长、促发展的攻坚战。

座谈会上,各县市区、部分市直单位主要负责人分别汇报了本地本部门今年1-5月份经济运行情况,分析形势,查找差距,提出了应对经济下滑、促进经济平稳运行的举措,并与出席会议的市四大班子领导围绕保增长、促发展提出了很好的意见和建议。孙立坤认真听取发言并逐一作出点评,与大家共同探讨如何多措并举,凝心聚力,促进经济健康发展。

四、项目拉动,扩大投资保增长。加大赴中央部委、省里项目对接力度。实行大员带队外出招商,开展全产业链精准招商、务实招商、驻地招商、主题招商、定向定位招商,各县市区要突出一个主导产业招商。要大胆借鉴外地招商引资和推进项目建设的先进经验,提升招商实效。落实好中央和省、市鼓励民间投资的相关政策,搭建平台推行PPP模式,吸引更多社会资本。大力争取国家政策性贷款的扶持,盘活金融,吸引更多资金投向实体经济。联审联批要快审批快融,不能把企业的事耽误到政府及其职能部门。要引进国内高端品牌房地产企业来焦作投资,拿出主要精力服务项目建设。

孙立坤强调,各级领导干部要全面提升对大上项目、上大项目和招商引资的认识,全面实行项目路线图管理,构建横向到边、纵向到底、环环相扣的执行链条。要全面实行台账制管理,按照年初建账、每月对账、季度查账、年底清账的流程,对列出路线图的重点工作,对项目落实情况按时间节点进行考核推进。

信心比黄金更重要。经济发展离不开信心的支撑。积极的心态、坚定的信心,是战胜困难的重要力量。面对巨大压力,我们一定要充满信心,有信心就有勇气,有信心就有力量,信心比黄金和货币更重要。在市委、市政府的坚强领导下,全市上下务必提升认识,用目标凝聚力,用前景凝心聚力,用事业凝心聚力,用和谐凝心聚力,用正气凝心聚力,用表率凝心聚力,坚定信心保增长,凝心聚力促发展。

就进一步坚定信心,凝心聚力促进经济健康发展,孙立坤强调:

一、提升认识,凝心聚力保增长。保增长是全局性的重点工作,既是经济又是政治,既是转型又是提升,既是发展又是民生。保增长事关全年目标任务完成,事关经济转型示范市和美丽焦作建设,事关焦作长远发展,事关社会大局和谐稳定。各级领导干部要用目标凝聚力,用前景凝聚力,用事业凝聚力,用和谐凝聚力,用正气凝聚力,用表率凝聚力,奋力完成全年目标任务。

五、调优结构,转型升级保增长。一要围绕传统产业延链补链强链。深入研究我市传统优势产业发展趋势,完善建链补链强链目录,建立产业链知名企业数据库,分类制订高端产业和产业链高端发展规划和路线图,大力发展产业集聚和产业集群。二要不断扩大大三产比重。充分发挥工业、旅游、历史文化、交通区位优势,黄河等优势,大力发展“楼宇经济”,加快发展文化旅游、现代物流、电子商务、现代金融等,进一步做大服务业。三要大力发展新业态。积极发展“互联网+”、大数据、大健康、新能源汽车、智能制造等新业态。

孙立坤强调,各级领导干部要全面提升对大上项目、上大项目和招商引资的认识,全面实行项目路线图管理,构建横向到边、纵向到底、环环相扣的执行链条。要全面实行台账制管理,按照年初建账、每月对账、季度查账、年底清账的流程,对列出路线图的重点工作,对项目落实情况按时间节点进行考核推进。

信心比黄金更重要。经济发展离不开信心的支撑。积极的心态、坚定的信心,是战胜困难的重要力量。面对巨大压力,我们一定要充满信心,有信心就有勇气,有信心就有力量,信心比黄金和货币更重要。在市委、市政府的坚强领导下,全市上下务必提升认识,用目标凝聚力,用前景凝心聚力,用事业凝心聚力,用和谐凝心聚力,用正气凝心聚力,用表率凝心聚力,坚定信心保增长,凝心聚力促发展。

欢迎报考河南理工大学2015年在职工程硕士

在职研究生2016年国家停止招生! 我校2015年在职工程硕士招生名额220名,排名河南第二!

招生领域:安全工程、矿业工程、控制工程、电气工程、机械工程、动力工程、地质工程、测绘工程、建筑与土木工程、材料工程、计算机技术、软件工程、化学工程、工业工程、物流工程等。

招生对象:具备以下条件之一的在职工程技术人员或工程管理人员,或在从事工程技术工作。

特别提醒:2016年在职工程硕士国家停止招生,2015年是最后一年,请抓住最后的机会,踊跃报名!

旅游发展促进资源枯竭型城市转型 焦作模式被世界旅游组织推为典范

本报告(记者王爱红)6月23日,联合国世界旅游组织旅游可持续发展河南观察站2014年度监测报告解读工作会议在郑州召开,发布了《2014年焦作旅游可持续发展监测报告》,对焦作旅游进行了全方位、多角度的监测。监测报告显示,焦作模式成为旅游发展促进资源枯竭型城市转型的典范。